	
	Vi skal nærme os ledelserne
Efter flere hårde år med finanskrisen og en rolle som problemløser for medlemmerne er det tid til, at tillidsmændene i Kreds Øst i de kommende år skal nærmere ledelserne. "Vi skal matche ledelserne på det strategiske, politiske niveau for derigennem at få indflydelse på de kommende vigtige beslutninger", sagde kredsformand Laila Busted til 330 deltagere på Kreds Østs generalforsamling fredag 8. april.
Af Carsten Jørgensen cjo@finansforbundet.dk
Medarbejderne i Kreds Øst-virksomheder har været blandt de hårdest ramte, når det gælder virksomhedskrak og fyringer i de seneste år, og tillidsmændene har løbet meget stærkt for at forsvare medlemmernes interesser i forhandlinger med ledelserne. Nu er der heldigvis tegn på, at turbulensen i sektoren er ved at aftage, og det har givet Kreds Østs bestyrelse anledning til at tænke fremad og overvejen, hvordan fremtiden bør være for tillidsmændene ude i virksomhederne.

"For mig at se er det tid til, at vi lige så stille arbejder os væk fra rollen som problemløser for medlemmerne og hen mod ledelserne. Hvis vi på medlemmernes vegne skal have indflydelse på de kommende vigtige beslutninger, skal vi nærmere ledelserne. Vi skal være med på det strategiske, politiske niveau", sagde kredsformand Laila Busted i sin beretning til 330 deltagere på Kreds Østs generalforsamling, der fandt sted på Tivoli Hotel & Kongrescenter i København fredag 8. april.

Kredsbestyrelsen har lanceret temaet "den politiske tillidsmand" som en af mærkesagerne i 2011. Målet er at klæde tillidsmændene på med viden om, hvad der rører sig i ledelseslokalerne, i Folketinget og i EU, hvor man i disse måneder arbejder intenst på at nå til enighed om skrappere og ensartet regulering af finanssektoren i Europa. I den kommende tid har Kreds Øst således arrangeret besøg i både Folketinget og i EU-parlamentet i Bruxelles for tillidsmændene, så de kan snuse nærmere til det politiske arbejde. Men det gælder også om at gå i dialog med ledelserne hjemme i virksomhederne, og det er Laila Busted overbevist om nok skal lykkedes.
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"Netop i Kreds Øst har vi modet og frækheden til at banke på de rigtige døre og få vores stemme hørt. Ikke kun fra 'ølkassen', men også over en stilfærdig kop kaffe i ledelsens mødelokale", sagde hun.

Fire mål med Kreds Øst er opfyldt
Næstformand Kirsten L. Madsen kom i sin del af den mundtlige beretning også ind på vigtigheden af at have dygtige tillidsmænd og berørte den workshop om gennemslagskraft, der blev holdt i dagtimerne før generalforsamlingen.

"Veluddannede og velorienterede tillidsmænd er helt nødvendige, så de i diskussioner og forhandlinger kan matche direktørerne, som ofte har lange uddannelser bag sig", sagde Kirsten L. Madsen.

Kreds Østs anden næstformand Frank A. Olsen beskrev i sin del af beretningen, hvordan IT-medlemmerne - som udgør cirka hver fjerde medlem i Kreds Øst - er kommet mere i fokus i det politiske arbejde, især takket være IT-klubben i Finansforbundet. Han kom også ind på vigtigheden af, at man udvikler sine kompetencer - og advarede med et glimt i øjet forsamlingen om at begynde at gabe.
"Det er sjovt, at mange er gode til at vedligeholde deres hus, deres have og deres bil - og nogle er også gode til at vedligeholde deres kroppe. Men når det handler om at holde sine egne kompetencer ved lige, kniber det. Så måske skal vi gøre det til en pligt i næste overenskomst, at man skal efteruddanne sig, sådan som der var røster om på seneste landsmøde i Finansforbundet", sagde Frank A. Olsen, og opfordrede hver enkelt til at efteruddanne sig:
"Stil krav til din arbejdsgiver om at få kompetenceudvikling, også selvom der er travlt i hverdagen. Udfordr uddannelsesbudgettet i virksomheden og sørg for at få papir på dine kompetencer", lød det fra næstformanden.

To nye i kredsbestyrelsen
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Generalforsamlingen skulle vælge syv kredsbestyrelses-medlemmer, og da der præcis var syv kandidater, gik valget fredeligt for sig.

Kirsten L. Madsen fra SDC,
Frank A. Olsen fra Nets, 
Kate Makienok fra Max bank, 
Ulf Dahlin fra BRF Kredit 
og Dan Roland Hansen fra Amagerbanken blev genvalgt. 

Nye i bestyrelsen er 
Susan Broager fra Lån & Spar Bank 
og Mette Dahl Christensen fra BankNordik.

Tanja Itenov Bregninge fra DLR Kredit havde forud for generalforsamlingen meddelt sin afgang fra bestyrelsen og derudover var der en ubesat bestyrelsespost.

Som suppleant til kredsbestyrelsen blev Pia Anne Kristensen fra Nets valgt.




