De opstillede kandidater til kredsbestyrelsen 2011-2013
	Efter opstillingsfristen er overskredet, har det vist sig, at der ikke stiller flere kandidater op her i 2011, end der er plads til i Kredsbestyrelsen. Vi har alligevel valgt at lave en lille valgavis, da vi synes, der skal være lejlighed til at se kandidaterne og lade dem ytre et par ord om sig selv her på hjemmesiden:

Husk at scrolle helt ned, for at se alle kandidater.

Der skal i år ikke vælges formand, men udelukkende 7 kredsbestyrelses-medlemmer for 2 år,  og 7 kredsbestyrelsessuppleanter for 1 år. Der er imidlertid kun stillet een kredsbestyrelsessuppleantkandidat op, og hun er selvfølgelig også valgt på fredelig vis. 

 

Kandidater til kredsbestyrelsen 2011-13
Kirsten L. Madsen, SDC (Genvalg)         

Jeg hedder Kirsten Lillemor Madsen. Jeg bor i Helsinge sammen med Erik. Ungerne er fløjet fra reden, og har beriget os med 2 dejlig børnebørn Amalie og Isabella. 

Jeg arbejder på SDC, hvor jeg er valgt som fællestillidsmand, suppleant til selskabsbestyrelsen og så har jeg i de seneste 2 år været næstformand i Kreds Øst, et meget spændende og alsidig job.

Arbejdet i Kreds Øst er spændende og til tider udfordrende. Jeg har ansvaret i formandskabet for kredsens arrangementer og uddannelse af tillidsmænd og så for Kreds Øst bladet og kalenderen. Det giver arbejde nok til, at jeg ikke når at kede mig, så jeg vil gerne fortsætte i Kreds Øst for en ny 2 årig periode
 

Frank A. Olsen, Nets Holding A/S (Genvalg)     
Mit navn er Frank A. Olsen, og jeg har jo været med i en længere årrække efterhånden. Alligevel føler jeg ikke, at jeg har brændt alle mine ambitioner af endnu for at gøre Kreds Øst til en kreds, der har kraftig indflydelse i Finansforbundet, og samtidig en kreds, der kommer ud til medlemmerne, er nærværende og giver merværdi.

Målsætningerne om, at der skal være tillidsmand alle de steder, der kan have en tillidsmand, og om at Finansforbundet helt i industriforbundets ånd er en fagforening, der også er særdeles relevant for ikke mindst de it-ansatte i sektoren er også stadig styrende for min indsats i Kredsbestyrelsen. Jeg har haft fornøjelsen af at sidde i Hovedbestyrelsen i den seneste periode, og her har jeg bl.a. været formand for Finansforbundets IT-klub, som jeg brænder meget for, og desuden deltager jeg i politisk team Arbejdsliv.

Jeg er gift med Hanne, med hvem jeg har to halvt, tja snart helt voksne børn. Vi bor på Møn og omgiver os med naturen, haven, kattene og en hel del bier.

 

Kate Makienok, MAX Bank (Genvalg)      
Lidt om : Mig - Kate Makienok, 51 år - single . Bor i Næstved sammen med mine 2 voksne skønne knægte ( ja servicen er nok for høj (  , siden de stadig er under mine vinger) .

Jeg blev i foråret for 4 år siden opfordret, til at gå ind i det faglige arbejde. - Og blev valgt ind i kredsbe-styrelsen. - Det har simpelthen været en af de bedste  oplevelser jeg har haft i mit arbejdsliv. - Det at mærke, vide og føle - at jeg er med til at gøre en forskel for jer medlemmer ved at være aktiv i mit ansvarsområde : KOMPETENCEUDVIKLING - det er jeg stolt af.

Jeg har mærket en stor tillid  fra Kredsbestyrelsens formandskab , da jeg  blev udpeget til at repræsentere Kreds Øst indenfor bl.a. det skolepolitiske område. - Jeg har nu i et par år været med  i Køge Handelsskoles bestyrelse og sidste år fik jeg glæden af - også at komme med i ZBC's (tidligere Næstved Handelsskole) uddannelsesudvalg. - Jeg mener nemlig det er yderst vigtigt og afgørende at bla. Finansøkonomerne , som led i deres uddannelse  kan komme i den studierelevante praktik, som er afgørende for, at de kan afslutte og få papir på deres uddannelse. 

Ved min indtræden i kredsbestyrelsen var jeg jo helt "grøn" i det faglige regi, så derfor har jeg samtidig med  bestyrelsesarbejdet fået lov til gennemføre tillidsmands-uddannelsen, som er helt speciel og super god. Det har givet mig rigtig  stor forståelse og læring om hvordan mennesker fungerer sammen. 

Jeg glæder mig rigtig meget til, at fortsætte det enormt spændende og inspirerende faglige arbejde - sammen med resten af Kreds Øst's bestyrelse. 

Ulf Dahlin, BRF Kredit (Genvalg) 
 Jeg hedder Ulf Dahlin, og arbejder i BRFkredit som udvikler i IT-afdelingen. De sidste 5 år har jeg været tillidsmand i BRF, og de sidste 2 år også haft den store fornøjelse at være medlem af kredsens bestyrelse.

Her har jeg bl.a. arbejdet i ansvarsområderne "Medlem og forbund", samt "Arbejdsliv", ligesom jeg er medlem af vores kommunikationsudvalg og fungerer som kredsens web-redaktør på Finansnet.

Jeg synes dette arbejde er overordentligt spændende, givende og udfordrende, og jeg glæder mig til, at kunne fortsætte med de udfordringer og oplevelser dette giver, uanset hvilke områder der bliver mig til del efter vores konstituering. 

 

Dan Roland Hansen, Amagerbanken (Genvalg)     
Jeg har været ansat i Amagerbanken siden 1994 og været tillidsmand i snart 10 år.
Jeg blev valgt ind i kredsbestyrelsen på generalforsamlingen i 2009. I de 2 år har jeg været økonomiansvarlig for kredsen og samtidig siddet det 1. år i ansvarsområdet "Medlem og forbund" og sidst i "Sektorvilkår og regulering". Det har været udviklende og spændende.
Som tillidsmand har man mange forskellige opgaver, men det er noget helt specielt at være med til at påvirke, hvordan vores forbund og sektor skal udvikle sig og i hvilken retning. 
Det politiske arbejde er utroligt givende og udfordrende, man bliver afhængig af det, og jeg håber at kunne fortsætte mit arbejde i kredsbestyrelsen.
Susan Broager, Lån&Spar Bank (Nyvalg)     
Jeg hedder Susan Broager er lige fyldt 47 år gift med Steff. Sammen har vi to voksne drenge, 3. skønne børnebørn.

Er ansat i Lån & Spar og har været der siden maj 1995

Sidste år blev jeg valgt til tillidsmand, og er netop blevet færdig med tillidsmands uddannelsen.

Er meget glad for mit tillidsmands job, og sætter en stor ære i det.

STEM PÅ MIG FORDI : 
Jeg gerne vil gøre en forskel, og sørge for at alle bliver retfærdigt behandlet
Jeg er klar til at yde en indsat i Kreds Øst bestyrelsen
Jeg er klar til at kæmpe for ting der kan ændres og gøres bedre
Jeg vil bidrage til en god stemning, og være åben over for udfordringer
Jeg vil kort sagt være den du skal sætte din stemme på, og du vil få en som du kan stole på og há tillid til, samt en der til hver en tid vil være med hvor der er behov for det, og der hvor der kan gøres en forskel.
 
Mette Dahl Christensen, Bank Nordik (Nyvalg)     
Jeg hedder Mette Dahl Christensen og er bosiddende nær Kolding sammen med min mand, en hund og et par katte.  Jeg har 2 voksne børn som for længst er fløjet fra reden. 

Efter BankNordiks overtagelse af flere Sparbankfilialer, er jeg nu Faglig repræsentant i Danmark, samt medarbejdervalgt bestyrelsesmedlem i BankNordik.  Indtil BankNordik blev min arbejdsplads, var jeg fuldtids faglig repræsentant i Sparbank, formand for personalekredsen samt medarbejdervalgt bestyrelsesmedlem i Sparbank 

Jeg er ikke helt ukendt med kredsbestyrelsesarbejdet, da jeg i en lang årrække har været delegeret for Kreds Nords bestyrelse og derigennem deltaget i Landsmøder og fokusgrupper.

Mine største forcer er mit engagement og min erfaring, som jeg håber kan være med til at gavne samtlige medlemmer i Kreds Øst. 

 

Suppleanter til kredsbestyrelsen 2011-12
Pia Anne Kristensen (Nyvalg)     
Jeg hedder Pia Anne Kristensen, og jeg har min daglige gang arbejdsmæssigt i Nets (Tidl. PBS)!

Jeg har været tillidsmand i 3 perioder og har ligeledes siddet i samarbejdsudvalg ( MiSu) i 3 perioder. Jeg har været på utallige Finansforbunds' kurser, har gennemført  sagsbehandleruddannelsen og har været med på 2 spændende landsmøder, som delegeret for Kreds Øst. 

I min tid som  tillidsmand, hvor jeg efterhånden har prøvet alle facetter af dette arbejde, føler jeg mig efterhånden mere og mere  interesseret i den mere politiske side af fagforeningsarbejdet. Den del som forgår i laget over tillidsmandens arbejde: Kreds / Finansforbundet.

Så, byder muligheden sig, og der bud efter suppleanten, træder jeg gerne ind i Kredsbestyrelsen, hvor jeg ønsker at kunne bidrage med, at være aktiv og engageret dér også. Hermed stiller jeg op som suppleant til Kreds Øst' bestyrelse.


