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Kreds Øst’s generalforsamling den 20. april 2012 
kl. 17.30 – 20.00
Bella Center, Center Boulevard 5, 2300 København S
Dagsorden:
1. Valg af dirigent

2. Valg af stemmeudvalg

3. Beretning fra bestyrelsen om kredsens virksomhed i det forløbne år

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og decharge samt fremlæggelse af budget for det kommende år

5. Indkomne forslag
a. Fra bestyrelsen
b. Fra medlemmerne
6. Valg af:

a. Formand (i lige år)
b. Indtil 7 bestyrelsesmedlemmer for 2 år
c. Indtil 7 bestyrelsessuppleanter for 1 år
d. 2 interne revisorer for 1 år
e. 1 revisorsuppleant for 1 år

7. Eventuelt
Herunder orientering om Finansforbundets virksomhed i det forløbne år v/næstformand i Finansforbundet, Solveig Ørteby
-------------------------------------------------------------------------------------

Laila Busted bød velkommen til generalforsamlingen.

Herefter sang forsamlingen Finansforbundets ”Når en tanke bliver født”.

	1.
	Valg af dirigent

	
	Flemming Høyer blev foreslået og valgt som dirigent.
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

	
	

	2.
	Valg af stemmeudvalg

	
	Dirigenten foreslog gæsterne fra de andre kredse: 
Gitte Stentebjerg, Jakob Thorgaard, Annette Gallaus, Peter Gaardsdal og Ole Lund Jensen, med sidstnævnte som formand for stemmeudvalget. Disse blev valgt.

	
	

	3.
	Beretning fra bestyrelsen om kredsens virksomhed i det forløbne år

	
	Formand Laila Busted startede sin beretning med at slå fast, at det nu desværre var fjerde år i træk, hun måtte holde sin beretning med at konstatere, at finanskrisen stadig stormer. Mange virksomheder i kredsen er særdeles hårdt ramte, og hermed også flere af kredsens bestyrelsesmedlemmer. Tidligere tiders tryghed ved en ansættelse i finanssektoren holder ikke mere, og konsekvenserne er afskedigelser, lønnedgang og store ændringer på arbejdspladserne.

Laila fortsatte: - Med baggrund i dette gik vi i gang med at forhandle overenskomst, vel vidende, at det ikke ville blive en lønfest, og derfor sagde vi i hovedbestyrelsen også ja til en historisk lav lønstigning. Vi tog ansvar og udviste krisebevidsthed. Og det gjorde I også, som medlemmer, ved at sige ja til den nye overenskomst. 
I betragtning af den alvorlige situation i sektoren syntes vi egentlig, at det var en fin overenskomst, vi havde fået. Lige indtil aviserne begyndte at skrive om de klækkelige lønstigninger, virksomhedernes ledelser har bevilget sig selv i 2011 – til trods for de enorme økonomiske vanskeligheder i sektoren. Ledelserne har bevilget sig selv lønstigninger på mellem 10 og 20% - og medarbejderne må nøjes med 1%. Så bliver man skuffet - og meget vred! Peter Straarup har været ude og sagt et forsigtigt undskyld, men ingen andre ledere synes at være interesseret i at tage ansvaret på sig!
Krisen gør også, at vi i finanskredsene bliver blandet godt og grundigt sammen, og i 2012 forventes endnu flere sammenlægninger, opkøb og fusioner. Før var vi geografiske kredse, men det giver ikke rigtig mening mere. F.eks. dækker Kreds Øst nu virksomheder over hele landet, og det giver en del nye udfordringer, som koster både tid og penge. Dette leder mig hen til at spørge, om ikke det er tid at tage debatten om en Finanskreds Danmark – vil dette være mere relevant for jer medlemmer, end de 3 geografiske kredse er i dag? – Laila  opfordrede deltagerne til at give deres mening til kende under debatrunden. 
En af kredsens mærkesager er lige muligheder for kvinder og mænd, vi har været fødselshjælper for Finansforbundets ligestillingsstrategi – og det er vi stolte af! Lige nu er vi specielt optaget af, hvordan vi får flere kvinder med i beslutningsprocesserne og ikke mindst i bestyrelserne. EU-kommissæren har for et år siden truet med at indføre kvoter i bestyrelserne i 2012, hvis der ikke skete noget ad frivillighedens vej – og der er nu ved at ske noget i flere af Danmarks store virksomheder. Finansforbundet er ikke umiddelbart for kvoter. Men Laila mener, at flere kvinder i beslutningsprocesserne kan være vejen frem for at rettet op på sektorens dårlige image – med mere diversitet i bestyrelserne kan det kun blive bedre! 

Nu til noget helt andet: Kredsens tema, den røde tråd, er i år ”Det grænseløse arbejde” – et emne, som optager os alle meget. Dette vil Kirsten fortælle mere om. Emnet for 2013 kunne være ”God ledelse”, men det er ikke besluttet endnu, men er et aktuelt tema i forhold til det, min beretning startede med. Deltagerne blev opfordret til at byde ind med nye temaer for de kommende år. Endvidere oplyste Laila, at kredsbestyrelsen påtænker at tage til Færøerne i 2013 for at besøge tillidsmænd og medlemmer, ligesom de besøgte Grønland i 2011.
Laila Busted gav ordet videre – først til Kirsten Madsen og dernæst til Frank Olsen: 
Næstformand Kirsten Madsen fortsatte beretningen. 
Kirstens ansvarsområder er MOF (Medlem og forbund), Kompetence, Banko - og meget mere.

Kredsens røde tråd – det gennemgående tema for vores arrangementer hele året – var sidste år ”Den politiske tillidsmand”. I år er temaet ”Det grænseløse arbejde”. I samarbejde med de andre finanskredse holder vi lige nu medlemsmøder over hele landet med de to populære oplægsholdere, Chris MacDonald og Lars Kolind – netop med det grænseløse arbejde som tema. 

For at leve i en foranderlig verden skal der forandring til. Vi skal lære at styre vores egen tid, og den nye overenskomst giver os mulighed for i større grad end før selv at tilrettelægge vores arbejdstid. 

Det kræver selvledelse – det giver en større grad af frihed, men kræver også en større grad af selvdisciplin. Vi skal udnytte de muligheder, som udviklingen og overenskomsten giver os. 

Der er planlagt 2 forskellige TM-temadage til efteråret, begge følger den råde tråd om det grænseløse arbejde. 
Kredsen fortsætter med Banko. I år kom der 400 medlemmer i København, også i Menstrup var der fint fremmøde. Men vi kan ikke samle medlemmer nok vest for for Storebælt, det er prøvet 2 gange nu, uden held. 
Kreds Øst kalender sendes ud hvert år med kredsbladet i oktober. Nogle mener det er gammeldags, nogle at den er for dyr – koster dog kun 15 kr. pr. stk. Andre mener, at kun pensionisterne er interesseret i den. Kirsten opfordrede deltagerne til at give deres mening til kende under debatten.  
I Finansforbundet arbejdes der meget med kompetenceafklaring. Arbejdsopgaverne ændrer sig meget hurtigt, og det gælder om at følge med, ellers er man i afvikling. Kirsten opfordrede til at udarbejde en udviklingsplan og følge den, og huske at tage den med på sin årlige MUS-samtale. 
Måske kunne det også være tid for fornyelse af måden at holde generalforsamling på. Kirsten præsenterede forskellige forslag og bad deltagerne om at komme med deres mening om det under debatten.
Herefter gik næstformand Frank Olsen på talerstolen:
- Normalt er afholdelsen af den mundtlige beretning et sted at skue ind i det kommende års arbejde. Det er derfor underligt for mig, velvidende, at jeg ikke mere skal være en del af kredsens arbejde. Men stafetten går videre til den næste, også indenfor de to ansvarsområder, jeg her skal holde min beretning om – Arbejdsliv og IT-klubben.
Arbejdet i Arbejdsliv har været – og er stadig - præget af det grænseløse arbejde, og det vil også fremover være et stort emne – ikke mindst set i lyset af den nye overenskomst. Vi bliver hele tiden testet af vore arbejdsgivere på fleksibilitet og tilgængelighed. Vi er på hele tiden - på mobilen, på PC’en, helst også i fritiden. Det kan vi ikke holde til i det lange løb, vi skal lære at sige nej og lære at sætte grænser for grænseløsheden. En af kredsens og forbundets opgaver er at være med til at belyse og italesætte denne problematik, og give medlemmerne nogle redskaber til selv at sætte grænser. Stadig flere opgaver kan håndteres hjemmefra, og mange er glade for denne mulighed. Men lær at sætte grænser og undgå stress! Den nye overenskomst giver flere muligheder for selv at tilrettelægge  arbejdslivet bedre og tilpasse det privatlivet og den livsfase, man er i lige nu. Andre opgaver for Arbejdsliv er bl.a. Den sociale kapital og Arbejdsmiljøorganiseringen i virksomhederne. 
IT-klubben vil Frank stadig følge, nu fra tillidsmændenes rækker, og det er heldigvis muligt for almindelige tillidsmænd også at påvirke det politiske arbejde. Kreds Øst mister nu sit formandskab i IT-klubben, men har med sine to medlemmer stadig gode muligheder for at påvirke arbejdet i klubben.  Frank ser gerne forbundet som ”Finans- og IT-forbundet”. Men politik tager tid, så han mener, det nok skal komme! Og at det vil være en god fremtidssikring af forbundet, som ellers på sigt kan risikere at blive et meget lille forbund. Der er et stort potentiale i IT-medarbejderne, hvoraf mange endnu mangler at melde sig ind i forbundet. Men med mange nye tilbud for IT-medarbejdere er der håb forude. Man skal have for øje, at det ikke skal virke, som om alt er tilrettelagt for bank- og sparekasseansatte. Kredstilhørsforholdet er ikke særlig vigtigt for IT-klubben, her er det den faglige baggrund og arbejdsvilkårene, der tæller.
Der er mange IT-virksomheder i Kreds Øst, som derved er en central spiller. Kredsen skal påvirke IT-klubben, der er mange store emner, som f.eks. globaliseringens konsekvenser, kortlægning af fremtiden og hjælp med til at finde ud af, hvilke kvalifikationer der skal til for at imødekomme disse udfordringer. IT-klubben skal arbejde for medlemmerne og forsat give gode tilbud til de mange IT-medlemmer.

Laila Busted fik ordet igen og opsummerede de emner, som kredsen vil arbejde med fremover. Der blev udtrykt ønske og håb om, at finanskrisen snart må se sit endeligt. Laila sluttede sin beretning med at takke for ordet og overgive beretningen til forsamlingens behandling.
Dirigenten takkede kredsens formandskab for beretningen, og gav herefter ordet til Solveig Ørteby, næstformand i Finansforbundet. (Dagsordenens punkt 7)
Solveig Ørteby gik på talerstolen med sit indlæg om Finansforbundets virke i det forgangne år, og takkede, fordi hun måtte komme. 
Efter at have hørt formandskabets beretning syntes hun, at kredsen kommer ret godt rundt om det hele og er dygtige til at arbejde med de forskellige ting.
- Finanssektorens virkelighed er sådan, at pengeinstitutterne er under pres. De 4 største pengeinstitutter har haft faldende overskud. Det er gået hårdt ud over mange virksomheder i Kreds Øst’s område, det er utrolig trist. Og ansvaret for dette ligger i den sidste ende på bestyrelserne.

Med hensyn til IT-medarbejderne går det godt. Man troede en overgang, at outsourcingerne ville påvirke negativt, men der bliver faktisk flere IT-arbejdspladser i stedet.

I løbet af de seneste 10 år er de finansielle virksomheder blevet reduceret med 25%. Henning Kruse Petersen har spået, at der til sidst kun vil være 15 – 20 pengeinstitutter tilbage, men så galt mener Solveig ikke, det går.

Vedr. beskæftigelsen i sektoren er der siden 2008 sket 5.000 afskedigelser – et meget højt tal. Men det viser sig heldigvis, at de allerfleste får arbejde igen meget hurtigt. Ledighedsprocenten er p.t. 1,9, men er ved at stige til 2,4, fordi nogle enkelte er ved at komme ud i langtidsledighed. Den gennemsnitlige tid, hvor vores medlemmer er ledige, er max 3 måneder. I FTF-A er gennemsnitstiden 6 måneder. Solveig gav denne melding til de tilstedeværende: Det er fordi, I er knald-hamrende dygtige! Der er bud efter jer - I dur! Og gå hjem og sig det til jeres kolleger!

Krisen er ikke slut endnu. Senest er det meldt ud i sektoren, at Nordea vil skære 2.000 stillinger væk, heraf 650 i Danmark. Var det nødvendigt? Det går jo godt for Nordea! Danske Bank nævner også et tal på 2.000, måske flere. Andre pengeinstitutter melder også forskelligt ud. En trist måde at skulle arbejde på, med denne usikkerhed. 
Desværre vil vi nok se endnu flere pengeinstitutter komme i krise og blive lagt under Finansiel Stabilitet.    
Vi fik en overenskomst, hvor der blev vist ansvarlighed, både som medarbejdere og som sektor. Og netop da vi sendte stemmesedlerne ud, blev det meldt ud i pressen, at bankernes direktører havde fået en gennemsnitlig lønstigning på 16%. Direktøren for Finansrådet påstod, at det var fordi de havde haft løntilbageholdenhed, og desuden havde de fortjent det! Vi fik ikke nogen god afstemning, nej-procenten blev på 11%. Irriterende – men det er bestyrelserne, der sætter lønnen. Vi kan ikke gøre noget.
Nu skal der være 3-parts forhandlinger, og staten mangler penge. Der er forskellige muligheder for løsning, men hovedorganisationerne er ikke enige om de ting, der er i spil. Finansforbundet vil komme med et bud.

Vedr. arbejdmiljø: Finansforbundet har en trivselsundersøgelse ca. hvert halve år. Den seneste undersøgelse viste, at 41% af vores medlemmer har stress-symptomer. 15% har stress i helbredstruende grad. Det er for meget! Pas på jer selv – sig nej – sig fra!

I Kreds Øst har I været i EU med jeres tillidsmænd, og fundet ud af, hvad der foregår dernede. 80% af vores lovgivning kommer derfra. Så det er vigtigt at holde kontakt med politikerne, både i EU og på Christiansborg. Og de tager pænt imod os, for vi kommer altid med et budskab. Vi har fortalt dem, at lønsumsafgiften er en dårlig idé, fordi den koster arbejdspladser. Vi har foreslået en balanceafgift i stedet, det er en mere retfærdig måde at betale skat på. 
Vi har arbejdet meget hårdt på at få indført en whistleblower-ordning i Danmark. Vi er overbeviste om, at hvis det havde været legalt at oplyse en myndighed om de faktiske forhold på ens arbejdplads, kunne mange af de økonomiske katastrofer i sektoren have været undgået. Det er på vej ind, og det er vi rigtig stolte af.
Jeg ventede længe på at høre det i jeres beretning – medlemshvervningen! Det er det største fokusområde i landsmødeperioden 2010 – 2012. I HB er vedtaget, at vi skal have 2.500 nye medlemmer inden landsmødet i oktober 2012. Hvorfor? – vi er nødt til at hverve, vores sektor forandrer sig, andre typer af medarbejdere kommer ind, og vi skal også være attraktive for dem ved at give dem tibud, de også synes er interessante. 
Det er kredsenes opgave at hverve, og Kreds Øst har jo et stort potentiale. Her opfordrede Solveig også forsamlingen til at gå hjem i virksomhederne og hverve! Ellers skal vi på et tidspunkt til at spare penge og skære ned, og der vil komme forandringer, vi ikke har lyst til. Vi er nødt til at gøre noget i fællesskab. - Jeg ved, at kredsen arbejder på, jeg bemærkede bare, at der ikke var så meget i beretningen om det…..

Solveig orienterede kort om turen til New York, som vinderne af hverve-konkurrencen havde været på.   
”Styrk dig selv” kurserne er blevet omlagt til ”Fokus”. Årsagen er, at vi gerne vil have tilbud til alle vores medlemmer i sektoren. Derfor er en del af de dyre weekendkurser blevet omlagt til temadage og foredrag, således at der kan gives flere tilbud for de samme penge.

Der holdes landsmøde i oktober 2012, også i Bella Center.

Desuden har Finansforbundet 20 års jubilæum i år, og i den anledning er det besluttet at skrive forbundets historie. 

Solveig sluttede sit oplæg med at sige til kredsen: – I har påtaget jer store opgaver, både med at være politisk ansvarlige og I er aktive i jeres ansvarsområder. I har nogle meget præcise holdninger, bl.a. med ligestilling og IT, og det er fint. Men glem nu ikke det med hvervning!   

I skal have ros for, at I altid stiller velvilligt op og kommer med positive input.

I er hårdt ramt i bestyrelsen, med medlemmer der har været i pengeinstitutter, der ikke eksisterer mere. Det er utroligt hårdt, at verden ser sådan ud. Jeg håber, at I, indtil I finder arbejde et andet sted, vil blive i det faglige arbejde. 

Solveig tog afsked med Michael Samulelsen og takkede for arbejdsindsatsen.

Ligeledes tog Solveig afsked med Frank Olsen. Solveig kender Frank særdeles godt fra hans arbejde i hovedbestyrelsen og IT-klubben, og takkede ham for hans kæmpestore og kompetente arbejdsindsats. 
Stor ros – og Frank modtog forsamlingens stående klapsalve.
Herefter fulgte debat og spørgsmål:
Michael Frederiksen, DiBa: 
Vedrørende Kirstens spørgsmål. Kalenderen –  god synlighed for kredsen, og mine medlemmer er meget glade for den. Vedr. generalforsamlingen er det vigtigt, at så mange medlemmer som muligt får mulighed for at deltage, derfor skal det ikke være torsdag aften. Det kunne være en idé med lørdag formiddag, men derfor behøver de delegerede ikke at komme fredag aften, de kunne også komme lørdag ligesom medlemmerne.
Kirsten Madsen svarede: 
Vedr. kalenderen: Det, der er vigtigt at høre, er at medlemmer gerne vil have kalenderen. Vedr. generalforsamlingen: Der var et forslag om at holde den lørdag formiddag og afslutte med frokost, vi behøver ikke at komme dagen før. Det vil vi jo også kunne spare nogle penge på.

Bettina Lau, Skandinavisk Data Center: 
Det med det grænseløse arbejde og arbejdsmiljø synes jeg er meget interessant, især når jeg tænker på det, som er kommet med ind i vores overenskomst omkring arbejdstider og timebank. Bliver det grænseløse arbejde et fokusområde for kredsen omkring arbejdsmiljøet og konsekvenserne for ny arbejdstid og timebank?

Laila Busted svarede: 
Det er ikke noget, vi endnu har drøftet, konsekvenserne ved den nye overenskomst, men det ville være oplagt at vi tog timebank og ny arbejdstid ind over temaet og også adresserer det. Det vil være noget, der i hvert fald kunne give nogen nogle udfordringer. God point, det vil vi tage med.  
Deltager i forsamlingen: Når I skriver, at det kun er pensionister, der vil have kalenderen, hvordan vil I så få folk til at ytre sig om det?

Anne Mette, Multidata:
Vedr. generalforsamlingen: Det ville være ærgerligt, hvis det blev en torsdag, så ville vi som jyder få svært ved at nå herover. Jeg synes, den nuværende ordning er rigtig fin.

Ulrik Thomsen, Nets: 
Dette spørgsmål er til Solveig: Vi vil rigtig gerne være med til at hverve. Som jeg har forstået det, er 10% af vore medlemsskare IT-folk. Jeg har fra mange af mine IT-kolleger fået spørgsmålet: Hvorfor gør Finansforbundet så lidt for at uddanne IT-folk, give dem kurser og lignende – der er kun sat af til den finansielle del. Det er et stort ønske fra nogle af de mulige medlemmer, vi kunne skaffe.

Solveig Ørteby svarede:
Med hensyn til IT og faglighed og kurser får IT-gruppen lige så mange kurser som andre, det er samme vægtning. Hovedbestyrelsen er i gang med at etablere en aftale med en interessant samarbejdsbejdspartner, hvor det drejer sig om IT. Vi er klar over, at vi er nødt til at fokusere meget mere på IT-medarbejderne og de forskellige grupper indenfor IT. Kik på vores nye Fokus, her er oprettet et sommerseminar for IT-folk i samarbejde med Københavns Universitet. Vi er på banen, der arbejdes hele tiden på det. Solveig opfordrede forsamlingen til at komme med gode forslag til kurser – så laver vi det! 
Dirigenten lukkede hermed for debatten og spurgte, om bestyrelsens beretning kunne godkendes.

Dirigenten oplyste, at der var 139 fremmødte stemmeberettigede.  
Beretningen blev enstemmigt vedtaget af generalforsamlingen.


	
	

	4.
	Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og decharge samt fremlæggelse af budget for det kommende år

	
	Regnskabet var offentliggjort på kredsens hjemmeside sammen med revi​si​onsprotokollatet.  
Ann Baldus-Kunze oplyste, at der i år var sammenligningstal til budgettet, efter opfordring fra et medlem på generalforsamlingen sidste år.

Ann gennemgik regnskab 2011 og budget, og derefter budget 2012 på PowerPoint og kommen​terede de enkelte poster.  
Henrik, Sparekassen Lolland:
Det gælder om at huske at skrive størrelsesforhold på, når man skriver tal på, selv om tallene står der i tusinder, kan man godt lige skrive det på. 

Det ser altid så kedeligt ud at budgettere med et underskud, det gjorde I også sidste år, er det en trend I forholder jer til?  
Ann Baldus-Kunze svarede:
Jeg beklager, jeg ikke har skrevet, det var i tusind kroner - jeg tænkte, I alle var bankuddannede. Men jeg beklager, at jeg ikke har fået sagt det. Med hensyn til det budgetterede underskud: Vi budgetterer ud fra, hvilke udgifter vi forventer. Men som jeg også var inde på, kan specielt udgiften til personaleforeningerne variere rigtig meget, og det samme gælder kursreguleringer, som vi heller ikke har medtaget. Disse to er meget usikre, de øvrige burde passe rimelig meget. Der bliver fulgt op på tallene en gang i kvartalet, og vi retter selvfølgelig budgettet til, hvis noget skal reguleres.
Laila Busted supplerede:

I bankregnskaber gør man det naturligvis ikke på denne måde, med budgetteret underskud. Vores formue bliver stadig større, selvom vi bestræber os på at lave medlemsarrangementer og alt mulig andet. 

Det er medlemspenge, vi får refunderet i Finansforbundet, og de skal ud og arbejde hos jer. Vores mål er egentligt at få brugt de penge – til medlemsrettede kurser og ting, der kan gavne jer. Det er faktisk ikke vores formål at få formuen til at svulme.
Mogens Slot, BRFkredit:

Vedr. kalenderen: Hvor meget har det egentligt kostet at få den produceret og udsendt i 2011, sådan cirka?

Ann Baldus-Kunze fandt tallene frem og svarede:

Kalenderen kostede sidste år 128.000 plus ekstra 20.000 i forsendelse. De 20.000 er ekstra ud over, hvad det ville have kostet at sende bladet ud alene. D.v.s. kr. 148.000 er den samlede pris for at få sendt kalenderen ud til alle medlemmer.

René Paludan, VP:
Jeg tror, vi er mange der gerne vil vide, hvad 1% puljen er, og hvad der kan søges fra den?

Laila Busted svarede:

Det er en fælles pulje for alle kredsene. Den blev besluttet på seneste landsmøde, beregnet til arrangementer i kredsene. Ikke alle kredse har en formue og dermed tilstrækkelig økonomi til at holde de arrangementer, de gerne vil, derfor blev der oprettet denne fælles solidariske pulje. Indtil videre har der været en enkelt ansøgning, som ikke blev bevilget af hovedbestyrelsen. Vi havde i forvejen besluttet, at hvis puljen ikke blev brugt, skulle den ud til kredsene igen. Desværre er det sådan med penge, at der kan være rigtig store følelser omkring dem, og det har politisk givet anledning til nogle store diskussioner. Så det lykkedes ikke at få bevilget den éne ansøgning, der kom.
Kirsten Bodholt, Fælleskassen:

Hvor meget har I budgetteret med, at jeres tur til Færøerne koster?

Kirsten Madsen svarede:

Turen skal først foregå til næste år, og dette budget er ikke lagt endnu, så der kan ikke gives svar.

Laila Busted supplerede:

Som sagt er det først i 2013, vi agter at tage til Færøerne. I skal nok få det fremlagt på næste generalforsamling. Vi synes bare, at det skulle nævnes på generalforsamlingen allerede nu, så I er informeret - ligesom vi gjorde det med turen til Grønland sidste år. Hvis der skulle være vilde protester blandt jer, vil vi naturligvis undlade at gøre det.
Finn Christensen, Sparekassen Lolland:

Jeg synes, det er helt fint, at bestyrelsen tager både til Grønland og Færøerne, og besøger kredsens medlemmer der, de er medlemmer på lige fod med os andre. Og ja, det er dyrere at rejse derop, men det er helt OK. Det lyder rigtig pænt, at I sparer 100.000 på ikke at holde afsavnsweekend, men jeg vil godt opfordre jer til at lade være med det, for jeres ægtefæller fortjener det! 
Dorthe Find, BEC:
Når jeg ser på tallene, undrer jeg mig over, at der ved medlemsmøder står 500, ved tillidmænd 650, og ved kredsbestyrelsen 570. Jeg forstår ikke forholdet, når man ser på antallet i hver gruppe?
Laila Busted svarede:

Vedr. tillidsmændene – det er svært at nå ud til jer medlemmer, så vi besluttede allerede ved kredsens start, at vores indgangsnøgle til jer skulle være tillidmændene. Derfor bruger vi flere penge på dem, holder møder med dem – og fortæller, hvad de skal gå ud og videre med til jer. Det er vigtigt, at tillidsmændene hele tiden ved, hvad vi laver i kredsen, og det koster nogle penge.

Vedr. medlemsarrangementer – der er grænser for, hvad vi kan gøre. F.eks. måtte vi opgive at holde Banko i Århus. Hvis I efterspørger flere aktiviteter fra kredsens side, så budgetterer vi gerne med flere penge – kom endelig med nogle anmodninger!

Dirigenten anmodede de delegerede om at stemme om regnskabets god​kendelse ved at markere med stemmesedlen.
Dirigenten kunne herefter konstatere, at regnskabet var enstemmigt godkendt, og be​styrelsen kunne modtage decharge.



	
	

	5.
	Indkomne forslag

	
	a.
	Fra bestyrelsen

	
	
	Der var ingen forslag.

	
	b.
	Fra medlemmerne 

	
	
	Der var ingen forslag.

	
	
	

	6.
	Valg af 

	
	a. 
	Formand (i lige år) 

Laila Busted blev genvalgt.

	
	
	

	
	b.
	Indtil 7 bestyrelsesmedlemmer for 2 år
Følgende var opstillet:

Niels Anton Bank Nielsen, Grønlandsbanken A/S (genvalg)
John Skafte, Amagerbanken af 2011 (genvalg)

Kenneth Samuelsen, P/F Bank Nordik (genvalg)
Oluf Nielsen, IBM Danmark ApS (genvalg)

Ann Baldus-Kunze, BEC (genvalg)
Torben Vogelius Andersen (genvalg)

Johannes Veje, Fjordbank Mors af 2011 (opstiller til nyvalg)

Der var fredsvalg, da der var præcis 7 kandidater. 
Dirigenten orienterede:

Der går 2 medlemmer ud af bestyrelsen, Frank Olsen og Michael Samuelsen, og vi får kun valgt én ny kandidat ind i bestyrelsen. D.v.s. at der er en vakant plads i bestyrelsen. Der er ikke mulighed for at opstille en sådan på generalforsamlingen, men vedtægterne indeholder en bestemmelse om, at bestyrelsen kan konstituere sig med et yderligere medlem i perioden indtil næste generalforsamling. Så skulle én her i forsamlingen have lyst til at komme med i bestyrelsen, bedes man henvende sig til et medlem af bestyrelsen.

	
	
	

	
	c.
	Indtil 7 bestyrelsessuppleanter for 1 år
Der var ingen indmeldte suppleanter.

	
	
	

	
	d. 
	2 interne revisorer for 1 år
Følgende var opstillet:
Mogens P. D. Pedersen, Sparekassen Sjælland
Jan Olsen, Skandinavisk Data Center
Begge kandidater blev valgt.

	
	
	

	
	e.
	1 revisorsuppleant for 1 år
Var opstillet og blev valgt:

Bjarne Nielsen, Nets Holding

	
	
	

	7.
	Eventuelt

	
	Solveig Ørteby gik på talerstolen med sin orientering om Finansforbundets virke i det forgangne år umiddel​bart efter formandskabets beretning. Dette indlæg blev således afholdt under punkt 3.  
Laila Busted gik på talerstolen for at byde velkommen til det nye bestyrelsesmedlem, Johannes Veje – og der blev taget afsked med de to afgående bestyrelsesmedlemmer, Frank Olsen og Michael Samuelsen, med mange pæne ord. 
Frank sagde farvel til kredsen med en humoristisk tale om sin start og sit virke i det politiske liv, og ønskede held og lykke for kredsarbejdet fremover.

Flemming Høyer takkede deltagerne for en god generalforsamling og for god ro og orden, og erklærede generalforsamlingen for lukket.

Laila Busted rettede herefter en tak til dirigent Flemming Høyer.
Laila Busted afsluttede med at annonce​re middagen og give praktiske oplysninger for aftenens videre forløb.
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